

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

г. Пермь

26 ФЕР 1973

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Невзцы из Большого театра

С творчеством известного певца—солиста Большого академического театра Союза ССР народного артиста республики Антона Григорьева познакомились пермские зрители. Московский гость исполнил вчера партию Ленского в опере П. И. Чайковского «Евгений Онегин». Еще один гастрольный спектакль пройдет в эти дни на пермской оперной сцене: другой певец из ГАБТа — народный артист республики Георгий Андрущенко — исполнит партию Пиннертона в опере Д. Пуччини «Чио-Чио-Сан».

Творческие связи Большого театра и Пермского театра оперы и балета сегодня прочны, как и прежде. Только в последние сезоны на пермской сцене пели такие мастера вокала, как И. Архипова, А. Ведерников, А. Огнивцев, А. Иванов, Ю. Мазурок, Д. Королев, В. Пьянко.

вс. ЛЕЖНЕВСКИЙ.